



4 OPERARIOS



Servido en mochila



ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

CE **EN795:2012 Tipo C**
EN362 (mosquetones)

EMBALAJE **1 ud**

MATERIAL Cinta de poliéster.
Componentes de acero.

COMPONENTES

X2 Mosquetón de rosca de acero		30 kN
X4 Anillas de acero		22 kN
1 Trinquete de acero		50 kN
1 bolsa portaequipo		-

CARACTERÍSTICAS

- + EPI de categoría III.
- + Línea de vida horizontal temporal tipo C, válida para trabajos que exijan un desplazamiento frecuente horizontal.
- + Con absorbedor de energía y mosquetones.
- + Adecuada para tramos de 2 a 30 metros.
- + **Capacidad: 4 usuarios.**
- + Compatible con sistemas de retención, posicionamiento de trabajo, detención de caídas, acceso mediante cuerda y rescate.
- + Material: Cinta de poliéster de 50 mm de ancho
- + Vida Útil: Estimada en 10 años a partir de la fecha de fabricación, sujeta a revisiones anuales obligatorias.

DATOS TÉCNICOS

Resistencia mín. requerida punto de anclaje	18 kN
Ajustable	SÍ
Ancho de la cinta	50 mm
Resistencia de la cinta	40 kN



SAFETOP.NET



+34 981 64 98 11



pedidos@safetop.net

SAFETOP®

Rúa O Morrazo, 2 - 15171 - Iñás
(Oleiros, A Coruña) SPAIN



4 USERS



Supplied in a backpack



PRODUCT SPECIFICATIONS

CE **EN795:2012 Tipo C**
EN362 (connectors)

PACKAGING 1 ud

MATERIAL Polyester webbing.
Steel components.

COMPONENTS

X2 Steel screw-lock carabiners		30 kN
X4 Steel rings		22 kN
1 Steel ratchet		50 kN
1 Equipment carrying bag		-

FEATURES

- + Category III PPE.
- + Temporary horizontal lifeline type C, suitable for work requiring frequent horizontal movement.
- + With energy absorber and carabiners.
- + Suitable for lengths from 2 to 30 meters.
- + Capacity: 4 users.
- + Compatible with restraint systems, work positioning, fall arrest, rope access, and rescue.
- + Material: 50 mm wide polyester webbing.
- + Service Life: Estimated at 10 years from the date of manufacture, subject to mandatory annual inspections.

TECHNICAL DATA

Required minimum strength of anchor point	18 kN
Adjustable	SÍ
Webbing width	50 mm
Webbing strength	40 kN



SAFETOP.NET



+34 981 64 98 11



pedidos@safetop.net

SAFETOP®

Rúa O Morrazo, 2 - 15171 - Iñás
(Oleiros, A Coruña) SPAIN



4 OPERÁRIOS



Fornecido em mochila



ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO

CE EN795:2012 Tipo C
EN362 (mosquetones)**EMBALAGEM** 1 ud**MATERIAL** Fita de poliéster.
Componentes de aço.

COMPONENTES

X2 Mosquetão de rosca de aço		30 kN
X4 Anéis de aço		22 kN
1 Catraca de aço		50 kN
1 Bolsa de transporte		-

CARACTERÍSTICAS

- + EPI de categoria III.
- + Linha de vida horizontal temporária tipo C, válida para trabalhos que exigem deslocamento horizontal frequente.
- + Com absorvedor de energia e mosquetões.
- + Adequada para trechos de 2 a 30 metros.
- + Capacidade: 4 usuários.
- + Compatível com sistemas de retenção, posicionamento de trabalho, detenção de quedas, acesso por corda e resgate.
- + Material: Fita de poliéster de 50 mm de largura.
- + Vida Útil: Estimada em 10 anos a partir da data de fabricação, sujeita a inspeções anuais obrigatórias.

DATOS TÉCNICOS

Resist. mín requerida ponto de ancoragem	18 kN
Ajustável	SÍ
Largura da fita	50 mm
Resistência da fita	40 kN



SAFETOP.NET



+34 981 64 98 11



pedidos@safetop.net

SAFETOP[®]Rúa O Morrazo, 2 - 15171 - Iñás
(Oleiros, A Coruña) SPAIN



4 OPÉRATEURS



Fourni dans un sac à dos



SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT

CE **EN795:2012 Tipo C**
EN362 (mosquetones)

EMBALLAGE 1 ud

MATÉRIEL Sangle en polyester.
Composants en acier.

COMPOSANTS

X2 Mousquetons à vis en acier		30 kN
X4 Anneaux en acier		22 kN
1 Cliquet en acier		50 kN
1 Sac de transport		-

CARACTÉRISTIQUES

- + EPI de catégorie III.
- + Ligne de vie horizontale temporaire type C, adaptée aux travaux nécessitant un déplacement horizontal fréquent.
- + Avec absorbeur d'énergie et mousquetons.
- + Adaptée pour des longueurs de 2 à 30 mètres.
- + Capacité: 4 utilisateurs.
- + Compatible avec les systèmes de retenue, de positionnement de travail, d'arrêt de chute, d'accès par corde et de sauvetage.
- + Matériau: sangle en polyester de 50 mm de large.
- + Durée de vie
: estimée à 10 ans à partir de la date de fabrication, soumise à des inspections annuelles obligatoires.

DONNÉES TECHNIQUES

Résistance min. requise du point d'ancrage	18 kN
Réglable	SI
Largeur de la sangle	50 mm
Résistance de la sangle	40 kN



SAFETOP.NET



+34 981 64 98 11



pedidos@safetop.net

SAFETOP®

Rúa O Morrazo, 2 - 15171 - Iñás
(Oleiros, A Coruña) SPAIN